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Misiunea noastra este mentinerea copiilor in familii prin oferirea de 
servicii psiho-sociale parintilor si viitorilor parinti aflati in dificultate.  

 
Facem acest lucru sprijinind parintii:   

- sa depaseasca provocari majore ale perioadei pre si postnatale - 
dificultati materiale, financiare si  lipsa informatiilor utile cu privire 
la nevoile copilului, la importanta primilor ani de viata.   

- sa isi dezvolte increderea in fortele proprii si sa atinga scopuri 
precum completarea educatiei, gasirea unui loc de munca, evitarea 
unei sarcini nedorite. 
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Directioneaza   

2% din  

impozitul pe 
venitul global 
pentru a ajuta 
un copil sa ra-
mana langa 

mama lui! 

 

 

Mai multe  

detalii puteti 
gasi pe http://
acsis.ro/ro/ im-

plica-te.html  



Luna decembrie a constituit un bun prilej 

pentru a le oferi mamelor şi copiilor sprijiniţi de ACSIS 

un moment de bucurie, prin organizarea unei Serbări de 

Crăciun, cu cadouri şi venirea lui Moş Crăciun. 

Am reuşit să creăm pentru ei nişte clipe 

frumoase în care s-au simţit bine şi au uitat de grijile de 

zi cu zi, au putut să se joace într-un loc deosebit – lucru 

făcut posibil de unul dintre sponsorii serbării –locul de 

joacă Kid’s Dream.  

Una dintre surprizele cele mai apreciate ale 

serbării a fost reprezentaţia de teatru de păpuşi, oferită gratuit de către actorul păpuşar colaborator al ACSIS, 

în cadrul căreia au fost folosite jucării- marionetă confecţionate de mame la Atelierul de jucării textile. 

Momentul culminant a fost totuşi, venirea lui Moş Crăciun, aşteptat cu mare nerăbdare de copii. 

Mulţumim tuturor celor care l-au ajutat pe Moş Crăciun să vină încărcat cu daruri : BRD – Groupe Société 

Générale, ziarul Bursa, Organizaţia Imaginarium şi United Way România. 

              Serbarea de Crăciun ACSIS              Serbarea de Crăciun ACSIS              Serbarea de Crăciun ACSIS              Serbarea de Crăciun ACSIS    

ACSIS Newsletter, Nr. 3 Februarie 2009                                                            www.acsis.ro 

2 

  

 Începând cu luna februarie ACSIS participă la "Proiectul pentru Sigu-

ranţa Copilului", proiect ce priveşte educarea părinţilor sugarilor şi a copiilor 

mici despre "Sindromul Copilului Zgâlţâit"(SCZ), alături de Fundaţia Inocenţi 

şi Lift the Children. 

 Zgâlţâirea copilului mic reprezintă o problemă foarte gravă ce poate 

determina moartea acestuia sau în cazul în care supravieţuieşte: dificultăţi de 

învăţare şi tulburări comportamentale, orbire, paralizia unei jumătăţi de corp    

sau bilaterală, convulsii, retard. 

  

Noutati 
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În scopul reducerii riscului şi a incidenţei SCZ, ACSIS va desfăşura sesiuni de educare a mamelor 

beneficiare ale asociaţiei cu privire la pericolele apariţiei acestuia.  

În cadrul acestor sesiuni, asistentul social împreună cu psihologul le vor oferi mamelor noţiuni de 

bază privind pericolul SCZ, le vor ajuta în crearea unui plan prin care să facă faţă frustrărilor şi le vor 

prezenta clipuri cu cazuri reale. 

De asemenea, la sfîrşitul programului de instruire mamele vor primi diploma "Promisiunea mea", un 

anagajament făcut în urma informaţiilor primite, că nu îşi vor lăsa furia să pună în pericol sănătatea copilului.  

   

  Cumpără un mărţişor realizat de o mamă singură, aflată în 

dificultate socială 

 

Pentru a întâmpina primăvara şi sărbătoarea 

Mărţişorului, mamele care participă la Atelierul de jucării 

textile au pregătit felicitări şi mărţişoare pentru cei care 

doresc să le ofere persoanelor dragi.  

Atât felicitările, cât şi mărţişoarele sunt realizate 

manual, putând constitui un cadou deosebit şi original.  

În plus, prin achiziţionarea lor puteţi ajuta un 

copil să rămână alături de mama lui, banii obţinuţi din 

vânzarea acestor obiecte fiind destinaţi sprijinirii 

beneficiarilor noştri. 

Preţul unui mărţişor este de 2,5 lei, iar al unei felicitări de 3 lei. Dacă sunteţi interesaţi, ne puteti 

contacta la adresa acsis@acsis.ro, numărul de telefon 021 211 30 94 sau prin intermediul blogului nostru 

www.mamagazin.wordpress.com, unde puteti gasi si mai multe modele. 
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